

本周六,周国平来宁分享人生感悟

快报讯(记者 郑文静)4月14日(本周六)下午,著名作家周国平将现身南京新街口新华书店,携全新散文集《人生因孤独而丰盛》与读者见面,分享如何让生命回归单纯、怎样去寻求智慧的人生、如何做到简单地生活、如何学会与孤独和平地相处等话题。

周国平,中国当代著名学者、作家、哲学研究者,1967年毕业于北京大学哲学系。在周国平的学生时代中,哲学思辨一直都是他的主要学习研究方向。

2018年3月,周国平亲选全新散文集《人生因孤独而丰盛》由磨铁图书重磅推出,延续了“周国平三十年文集”(新版)一贯的文学风格理念,从独特的哲学视角出发,对如何学会与孤独和平相处、

怎样获得恰到好处的爱情等六大人生主题进行解答。

成长就是一次又一次和自己撕裂的过程:异乡漂泊奋斗的年轻人会在加班的深夜焦虑,追求事业的意义在哪里?留在故乡的人面对生活里的琐碎会怀疑,生活和理想应如何选择?拥有爱的人担心着失去,困惑如何保持高质量的爱情?单身的人在怀疑,到底什么是真爱?年轻人惧怕着老去,老去的人拒绝去回忆……人生的每一个阶段都有它特有的孤独与迷茫。

周国平认为:“充盈的灵魂总是倍感孤独,可我相信,一颗优秀的灵魂,即使永远孤独,永远无人理解,也仍然能从自身的充实中得到一种满足。这本书想要告诉所有人,在人生路上,你不孤独。”



周国平

传奇妈妈陈美龄出版自传 不做全职妈妈 培养三个儿子进入斯坦福大学

传奇妈妈陈美龄的自传《人生的38个启示》近日由上海三联书店出版,书中她敞开心扉,细述自己如何一边工作一边带孩子,促进日本职业女性保护法建立,还将三个儿子都培养成才,全部考入著名学府斯坦福大学的心路历程,引发众多家长和教育工作者的热议。

从丑小鸭到巨星,再到传奇母亲,陈美龄的人生比很多人想象的更精彩。她14岁在香港出道,电视台专门为她开设节目《美龄晚会》,又和邵氏电影公司签约,一拍戏就是女主角。她在最红的时候嫁到日本,生下孩子后带着孩子继续工作,在当时日本社会引起轩然大波,甚至引发改变整个日本社会女性地位的“美龄论争”长达两年。

为了更有深度地理解女性问题,陈美龄前往斯坦福大学深造,经过苦读,完成博士学位。2017年,她在香港出版《40个教育提案:把快乐带回给香港学生》,引发轰动,成为2017年香港图书总榜销量冠军。

许多人渴望知道她更多的秘密,所以在朋友的劝说下,陈美龄将这些年来的经历写成了

这本自传《人生的38个启示》,从出生一直写到第三个儿子考上斯坦福,涉及诸多人生岔路时的艰难选择和心路历程,女性的困惑、工作的意义、婚姻家庭的作用、孩子的教育、自己的人生规划,种种问题都有涉及。

在很多人心中,陈美龄是一位理想的强大的母亲。而她自己却在书中坦言,其实做一个好妈妈,标准很简单,就是孩子们一想起她,心里面就会觉得是一个温暖的人。“理想的妈妈应该是愿意不求回报地付出自己的爱,帮助子女去寻找自己,实现梦想。不应该以自己的标准做任何要求。”

不过,陈美龄并不支持做全职妈妈,在她的人生中,从来没有为了孩子放弃过事业,也没有为事业忽略过孩子。“有没有孩子,对我是否工作并没有影响。因为我觉得有工作,是一种恩惠;可以为社会做贡献,是一种恩惠;能够做妈妈,也是一种恩惠。必须感恩和尽力去做好。不是我选择工作,是工作选择了我;不是我选择孩子,是孩子选择了我。”

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

“新时代歌曲创作座谈会” 昨在宁召开

由中国音乐家协会、江苏省宣传部、江苏省文学艺术界联合会主办的“新时代歌曲创作座谈会”昨天在南京召开。中国文联、中国音协、江苏省委宣传部、省文联、省音协及各市文联、音协等领导嘉宾出席了座谈会。

会议由中国音协分党组书记、驻会副主席韩新安主持。座谈会上,各参会代表以深入生活、扎根人民、繁荣文艺创作为主题,围绕新时代歌曲创作的现状和发展进行全面讨论。会议决定于4月10日至14日组织词曲作家们赴扬州、淮安、徐州进行为期5天的采风创作活动。

中国音协名誉主席、著名作曲家赵季平说,深入生活、扎根人民就是在歌曲创作中要把感情深入进去,用情、用心歌颂这个时代,他相信通过各方的支持,这次活动能够为这个时代留下响声、留下作品。

现代快报/ZAKER南京记者 卞唯伟

清明小长假首日爆惊喜 宿迁彩民赢回双色球760万

4月5日,是清明小长假首日。中国福利彩票双色球进行第2018038期开奖。当期双色球红球号码为15、23、24、25、28、29,蓝球号码为09。当期红球号码大小比为5:1,三区比为0:1:5;奇偶比为4:2。其中,红球开出一组三连号23、24、25;一组二连号28、29;两枚隔码24、28;两枚斜连号28、29;一组同尾号15、25。

5注760万花落5地

当期双色球头奖开出5注,单注奖金为760万多元。这5注一等奖分落5地。其中,江苏1注,浙江1注,广西1注,新疆1注,深圳1注,共5注。

二等奖开出75注,单注金额21万多元。其中,浙江中出8注,排名第一;广东(不含深圳)、辽宁、四川分别中出7注,并列排名第二;重庆、云南分别中出5注,并列排名第五;此外,其他地区二等奖均低于5注。当期末等奖开出1115万多注。江苏彩民分享其中3注二等奖。

宿迁彩民捧回大奖

当期我省彩民获得的1注一等奖来自宿迁市,中奖彩民花费10元,对之前的一张5注单式票进行了复制,其中第2注号码与当期开奖号码完全一致,幸运中得一等奖1注,六等奖3注,合计奖金金额760.7746万元,出票时间是4月5日13时32分21秒,幸运站点是宿迁市沐阳县天盛小区北门旁,编号为32130380的福彩投注站。

截至2018038期,我省彩民已经拿下了双色球一等奖20注,20注大奖分别是南通4注、镇江3注、苏

州2注,盐城2注、徐州2注、连云港2注、无锡2注、扬州1注、常州1注、宿迁1注,其中千万元大奖6个。

今晚奖池9.11亿多元

当期全国销量为3.03亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2687万多元,高居第一;浙江以2270万多元的销量位列第二;山东以1874万多元排名第三;江苏以1554万多元排名第四;四川则以1426万多元排名第五。

目前,双色球奖池金额为9.11亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。 苏福

彩市万花筒

吴江彩民刮中“十二生肖”5万元

日前,苏州吴江汾湖一对母子,领到了福彩刮刮乐送上的大红包。好消息来自汾湖高新区康力大道32051018号福彩专卖店。据销售员姚女士介绍,这次中奖的幸运儿是一对母子,也是她店里的老顾客,彼此之间已经很熟悉。



中奖票样

中奖当天下午4点多,姚女士接到好友邀请,准备先去吃饭,这时,经常来刮彩票的母子俩来到福彩店,因为是常客,姚女士就帮他们拿了一些刮刮乐。“他们经常来买刮刮乐的,每次几十元钱。”姚女士说,那天,他们和平常一样,买了80元的刮刮乐,都是5元票,有“喜加福”“狗”“十二生肖”等几个品种。没想到,好运在不经意间降临了。当刮开第一张“十二生肖”的时候,第一行就刮出了三个羊,右方显示金额为50000,这可是该票的二等奖呢。随后姚女士就告诉他们领奖细节。

第二天,中奖母子来到福彩中心领奖,兴奋地说:“中奖后我买了好多品种的刮刮乐分给了当晚吃饭的家人,全家人围在一起刮一刮,乐一乐,开心不已,当晚一位朋友中到了‘好运十倍’200元。”

“十二生肖”是一款专为卖场销售而设计的时尚卡通类型彩票,根据传统生肖概念,采用共十二张多票面设计,可爱的卡通形象清新亮丽,张张不同,刮开区图案为独创设计,与主题完美巧妙结合。“十二生肖”采用时下流行的三同图玩法,上手易玩,乐趣多多。 苏彩

连云港赣榆区460万公益金惠民生

2017年,连云港赣榆区民政部门以“扶老、助残、救孤、济困”为己任,安排460.6万元福彩公益金开展救助帮扶,将爱心洒向老弱病残等弱势群体,有力塑造了福彩的公益品牌形象。

支持养老服务机构建设。安排189万元福彩公益金,支持新建1个镇级五保供养服务中心、27个城乡标准化居家养老服务中心,共增加养老床位450张;支持新建12个老

年人助餐点、1个老年人日间照料中心,进一步健全养老服务体系。

保障孤残群体基本生活。区民政部门实行孤儿动态管理,建立自然增长机制,安排123万元福彩公益金,为80名社会散居孤儿发放基本生活费。安排113万元公益金,支持残疾人“两项补贴”发放。

帮助贫困家庭缓解困难。开展福彩助学及“福彩连心”救助,全年共为27名贫困大学新生发放助

学金13.5万元、为15户贫困家庭重症患者发放救助金8.6万元,帮助他们缓解一定的经济困难,让他们得以顺利入学、就医。此外,还安排13.5万元公益金,为152名殡葬惠民对象减免基本丧葬服务费。

一张张小小的彩票承载着满满的爱心,汇聚成一股股暖流,向社会各地传递着福彩公益的温度。公益行动,福彩一直在路上。 继明